

**Эвелина ГЛАЗКОВА –
гостеприимная хозяйка
литературно-музыкальной гостиной
«Души очарование»**



БЕНГАЛЬСКИЕ ОГОНЬКИ ДЕТСТВА *Отрывок из повести*

*Посвящается
чемпионату мира по футболу
в России*

ФУТБОЛ!

– Катя, сегодня футбол! Наши «Крылья советов» играют с московским «ЦСКА»!

Ну, пожалуйста, не обижайся! Мы с Линочкой съездим и быстренько вернёмся. Сразу же, честно. Никуда, сразу домой и будем читать дальше, да я один буду читать, продолжение книги «Далеко от Москвы»! – упрашивает ласковым голосом папа, собирающуюся заплакать свою любимую больную жену.

Линка стоит рядом, настороженным взглядом, не мигая, смотрит на маму.

– Колька, бессовестный! Один выходной дома не можешь побыть, да ещё Линочку забираешь! – горестно взывает к мужу мама.

Её жалко, но на футбол страсть, как охота! Линка на стороне отца.

– Езжайте, что с вами поделаешь. Болельщики! – Мама понимает, что им хочется поехать. Сама бы с удовольствием поехала, были бы силы... Пусть едут. Не впервые оставаться одной.

Вопрос решён.

Городской стадион «Динамо» полон. Все шумят, переговариваются, шутят. Полны надежды на победу.

Папа находит свои места. Они усаживаются. Линка крутит головой – кругом одно мужское сословие. Многие с отцом здороваются. Впереди сидит куча весёлых парней. Они оглядываются, увидев девочку, удивляются, корчат смешные рожи. Линке смешно.

Свисток. Пошла игра... Главный нападающий «Крыльшек» Гришин, всеобщий любимец, под свист и крики болельщиков, перехватывает мяч и, как стрела, несётся к воротам противника. Бац! Гол!.. Трибуны взрываются криком! Все вскакивают, орут, обнимаются. Надо же! На первой минуте матча счёт 1:0 в пользу хозяев. Линка прыгает на сидении и орёт во всё горло. Папа, одной рукой придерживая дочь за рукав пальтишка, другой машет и тоже громко кричит.

Игру начинают с центра поля.

Свисток и... пас опять получает Гришин. Форвард с мячом помчался с бешеною скоростью, увёртываясь от защитников. Рядом мчатся ещё два игрока «Крыльев», страхуя своего товарища, падают, вскакивают, куча мала... уже в штрафной Гришин делает обманное движение корпусом, вратарь реагирует и бросается... в пустоту.

Бац! Го-о-ол!!!

«А-а-а!»... Не передать! Что стало с болельщиками! Стадион взывал. Общий гул ушёл в небеса. Обнимались, хлопали друг друга по спинам, орали и махали руками. Небывалый случай: за две минуты игры счёт 2:0! «Крылья» ведут!

Линка, опять вскочив на скамейку, в пылу ликования чуть не свалилась на парней. Папа еле успел поймать свою ярую болельщицу. Парни, прыгая, обнимались и свистели на весь стадион. Вот это был миг!

Матч продолжался. Постепенно трибуны относительно успокоились, с напряжением наблюдая за игрой.

Надо сказать, в те времена курильщиков было очень много, курили даже с бравадой, держа папиросу в губах. Стадион не был исключением. Куревом пахло едко. Один из парней, сидевших впереди, стал крутиться во все стороны, подпрыгивая и толкаясь.

– Ты чё! – не выдержал друг, хлопнув ёрзавшего по загривку, – мешаешь же!

– Да папироса куда-то пропала. То ли я её проглотил нечаянно, когда заорал, то ли не знай чё...

Вдруг мужчина, сидевший на три ряда ниже парней, вскочил и с воплем стал яростно что-то вытряхивать из-за шиворота, при этом жутко извиваясь и выражаясь. Скинул с себя пиджак. Из него посыпались искры. Запахло палёным. Окружающие, переключив внимание, с восторгом наблюдали местное «событие». Поднялся дикий хохот...

«Крылья Советов», городская любимая команда, выиграла со счётом то ли 2:1, то ли 3:2, у столичной команды. (И такое было!) Линка точный счёт забыла. Ей было шесть лет.

А вот курьёзный случай запомнился.

